SR

A:.JJEJLagsa_.,.J gl B anly a

(eadall 353801 3uad5 SU3 rda5 ulanay WA ElaZd! G335) 1 J\e algd ycudi - 238949
Jlaudl

¢ ralao-zos - SloS-pomll o yuind juaddl Jog § Llasg Lials oy 1 8 "Ly)" 4lS 2

Aodall Yyl

ol

35 3Dt s JB LS < bl & B o )¥lg lsandl Jorg se all 3l
&5 a6l g 3 p3¥Is wlslazdl §ls il

54 /81,1 (el L szl

£330 b oo 959 o5 @ « Ololawdl Glx e losdia )31 Gl oS
Olglawdl 3l oo lyslia. (Blal Jusdls Ble)as B2 Ee

2 B3 B il 5038 sl 18 s JI6 Lo

Jass* allall &3 23 13131 & g slasis 2833

&1551 g3 3333 & 3363 8858 5o o3 &b

Bl J) gstol & * o lal 21sm oG 4l

D6 B33 5l 1235 Bl o35 \F JIEB ¢l55 05

5818 51883 B wlslan g HhLAGS * 5.lb L

splan; BUI 262 6355 @34l clas I8

12~ 9fediod (sl 338)l 5u0EF 2l Urdo g

(745 o) " ganall i : s

255 * bl 2lazdl 3 lals Aaf sl Jley Y84

235 blss £3531s (@ bkTs * Bl3abd

.30-27/wle 3l (Bls3 el 3%

o8 Al poadll dll Bl o W gpes draadl o QLS o Lo s plss ¥
eladdl

a5y (o5 bty LI 252 B335) 1 s B Ll

4/1


https://m.islamqa.info/ar/answers/238949
https://m.islamqa.info/ar/answers/238949

AN

asmill plles 3% Al taue 8 pnly dol

o poadll ol Gle Jua B (4833 B wlslan pio Galokd ) : dlgh

s dax b U5 limg « poadl 35 o daSodl e 5] on Laifg ¢ alll Bl Lo ysT
Lol e lgd Jo Lag < gils g elacd] e

L)l dasy ygdle ol dadlall B

Lol elacdl iyjs) 1B b alSall @usb ] ddll Basb cpo laddl ggg "

$3b) g8 o elanl 4l gasb Jlasiawl Jola umoludl blid lagaad (ulaa
el iy o3l guall i aiass Hlall slgh] po [9 1edad] (guess B 23l 3l
JS 8 5>919) peac o o SSUL oz cgddly A3l pgaudl Bls 9ag Lisg L
o0 3] gy p ol lag alglocd! dlax oo 3] LS clacdl Lad « (Lo yal elows

o yof dax>

Zleall oo G 509 3elo ill Lo 5l 8oy Lo 9ag « Tluca pax : pplalls
) semal gl izmalaally alyally  Zleall e Al sglany ol elglns 0¥

)85 oo gag Lol uladll

(L3) Jod ade J3 Bodons Joal dlaY Joman 4l Lo (Uaas) coauiilg

ATy . pad) B yiuall bl o clowd) Unas tslsallg Ui lalilasg 1yuadllg
lBLall 8yga B oyaai e pISI]

o soloy gd Jo0) 1lgd o yoSiall JI 85Ladll (addall 3aiell yaads <lls)

s g xolaay Lol elawdl Lyjg tdlgd ] [10 edad] (Lg8gd

. (241251) syl g symdl* pa gl

plall 3 g ¢ jorasill azg Lle pgaudl Bls B xbly Jus axrga Y &l Lol
Lilg « dSlag] oyo ol of ¢ aule Byino a3 Jaadl 8 dg s B wall dndie el

sle iy Jatung il Jo Il daSs B Sanyg ¢ lgals B Jaliy oyl andsy o3l
cazella) pastyg « dxdlasgg « diakae

Lol glad B lgde Blay — uaddl Lgd Ly -clawdl G5 Sl posall oda
oMol o 90t bl sda  Gasadll Wilg « Zyws e wS1sSg < pomnig « o

c o9l 48 4o g 3 il polall ol

dS U3 5 3o : Lgdlsely c yall ylud b wads oIS o] 1 el 3Mb] e Sl oy

@l gulg

4/2



EIEIE)

amill s 32 Fpbll agle BSasly dol

cple JS ol B gy lilg Mo pglall Jo¥ Guladl Mol wads oS ol
cdal ale Bylei Lo I

‘3l &85 LRI oy pasu il JB
(7207 1) w32l oyl
P il el B
o luan (Sol aud 3l imaloally peadll Loy (Gylody) "
(A7 14)” ypewall 8137 o 0!
35 alb Lo IS Jlasg b 3lb agad pdi £l @33 oyall Jaiis
~ (QD;’
glS S1sS pan agadll dall Jal JB
. (568/12) "5l oyl
soalll aslll 8 zoydl ol
] dasy ol 18
zosdl 1 83LBg sl JBg ¢ Ly slably Thall 735 diag yoelll zosdl ol
" lgelaiyly layggh) iy coamg ¢ poadl
- (9/10) " T3l Y paladl o gl
2adllg ueddl S5l e Lagly  clawdl pgai Lo Tall 5 18] el a8
1£033 claddl b tlss 3805) 1 sy dlgB @ JoUl cyad
16 /32l (3Bl BES5
sloklb 3 g gaig « plasll pMeBlg Z1531S Logaui 16l "1 ganudl J6
(430 o) 7 gl ypndi " yo g5l 7 sl

L zosdl (zo3dl 013 cladlg) 1 e dlgd 1 Sl ag

suaddl J3be @13 elawdlg telld smo Y& of wlgall eld 3 (g3l Jolg”
el yog (dnalya dojﬂ‘u.cULc.wa)Ln L'?.QQ(C})&A.?-C;;){J‘ C)i clig cyadllyg
b ddle Gty JSle o (53554 7o% b @S o) el )

dolas elid edig lagy L@mCyJSLQMIW‘L&yMLuI 29 celawd!
e o 7 IS B pumadd] g ¢ oyl Sty @F < diie o ydieg
(332/24) 7 gydall yowdS " o g0l

4/3



A=A\ PN D

asilll glls 45 Fpal tagle Bpnly ol

. (145809) « (145324) : @3y JI5udl wilo> 5318l yanyg
kel ey lllg

4/4


https://m.islamqa.info/ar/answers/145324
https://m.islamqa.info/ar/answers/145809

